

FEDERAZIONE MEDICO SPORTIVA ITALIANA

Gara per l'affidamento dei servizi di assistenza tecnica e supporto sistemistico alle risorse di rete

Richieste di chiarimenti

Prot. n.E28052000249

Aggiornato al 10 giugno 2020

Quesito nr.1

1 – Relativamente all'affidamento del servizio di assistenza tecnica e supporto sistemistico alle risorse di rete (FMSI), in considerazione di quanto riportato nel “Disciplinare di gara” al punto 2.2.1 “...l'importo complessivo a base d'asta è stimato in €24.000,00 (ventiquattromila/00), IVA esclusa per un plafond di 100 ore di assistenza/anno...” e di quanto riportato al punto 2.3.1 “...l'affidamento dei servizi ha una durata pari a 4 (quattro) anni.”, si richiede se per la definizione del 2% per la garanzia fideiussoria è corretto calcolare tale percentuale sull'intera durata contrattuale di 4 anni x 24.000 €/anno (pertanto 96.000 €), oppure se il 2% è da considerarsi sull'importo della singola annualità, in tal caso corrispondente a 24.000 €.

Risposta nr.1

1 – L'importo della garanzia fideiussoria deve essere calcolato sull'importo complessivo della base d'asta, stimato in €24.000,00 + IVA per la durata di 4 anni di servizio, senza considerare eventuali importi aggiuntivi derivanti dalla richiesta di ulteriori servizi tecnici analoghi dopo l'eventuale esaurimento del plafond, fissato in 100 ore di assistenza/anno.

Quesito nr.2

2 – Relativamente all'affidamento del servizio di assistenza tecnica e supporto sistemistico alle risorse di rete (FMSI), nel Disciplinare di Gara al punto 4.3.3 lettera ii) richiedete, a comprova del possesso dei requisiti di capacità tecnica e professionale, di aver eseguito, a regola d'arte, nell'ultimo triennio antecedente la data di pubblicazione del presente disciplinare almeno n.90 forniture (riferite a 90 distinti contratti) relative a servizi analoghi, si tratta di un refuso oppure è corretta la richiesta?

Risposta nr.2

2 – Trattasi di mero errore materiale, i concorrenti devono aver regolarmente eseguito, o avere in corso di esecuzione, nell'ultimo triennio antecedente la data di pubblicazione del disciplinare o nel minor periodo di attività dell'Operatore Economico, almeno 9 forniture (riferite a 9 distinti contratti) relative a servizi analoghi.